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Владика Пајсије богослужио у Цркви Светог 
Спиридона на Крфу

Његово преосвештенство Владика диоклијски г. Пајсије, служио је данас са 
Његовим високопреосвештенством Митрополитом Крфа, Паксона и 
Дијапонтијских острва г. Нектаријем и архимандритом Методијем-игуманом 
манастира Хиландар, Свету архијерејску литургију у Цркви Светог Спиридона 
на Крфу.

Игуман Методије сабранима је бесједио по прочитаном Јеванђелском одјељку.

У уводу је казао да се ми, и послије неколико седмица од Васкрса и даље 
поздрављамо васкршњим поздравом, јер је то наш највећи празник- једини 
којим би се, по ријечима преподобног аве Јустина, могла описати наша вјера. 
Нагласио је значај васкршње ревности, побожности и благодати које треба уз 
Божију помоћ, али и наш труд, да сачувамо током цијеле године.



Потом је игуман Методије тумачио данашње Јеванђеље које говори о 
раслабљеном који је много година чекао исцјељење у Бањи Витезди и кога је 
Господ исцијелио.

Будући да данас прослављамо празник Светог Владике Николаја Жичког, 
високопреподобни архимандрит Методије подсјетио је на његову бесједу о 
данашњем Јеванђељу- односу човјека према тајни страдња.

„Он каже да страдање само по себи није зло, већ је оно Божији метод за 
излечење душе од прљавштине греха и само људи неразумни мисле да је 
страдње зло, а онај који је разуман, он схвата да је страдање у ствари лек 
против зла и када човек болујући од неке болести, одлази код лекара, он 
очекује да му лекар да што јачи лек. А, каже Владика Николај наш, једино 
људи када долазе код лекара душа наших, Господа, иако су болесни од оне 
најтеже духовне и душевне болести, они очекују да им Бог да неки слаб лек 
који нема никакав учинак.

И заиста, само из тог лепог примера Владике Николаја схватамо колико смо 
ми неразумни и како не схватамо тај метод лечења Божијег- да нам Он шаље 
страдања и што су наше духовне болести теже, то су и страдања тежа и да 
су она у ствари тај горки, јаки лек. Данашња недеља је најбољи дан да се 
тога подсетимо и да, када се нешто деси све то примимо из Божије руке. 
Можда некада нисмо свесни наших болести због чега нам је Господ послао 
тај лек, али да имамо поверења у Њега као најбољег лекара. Ето, то је порука 
данашњег дана.

Да нам помогне и Свети Спиридон, под чијим молитвеним окриљем смо се 
окупили, молитве наших светих архијереја и свих отаца који овде служе, да 
на овом питању не останемо само на речима већ и на делима“,закључио је 
високопреподобни архимандрит Методије-игуман манастира Хиландар.

Митрополит Крфа, Паксона и Дијапонтијских острва г. Нектарије је изразио 
благодарност због доласка Владике диоклијског Пајсија и игумана 
хиландарског Методија у Данима грчко-српског пријатељства.

Митрополит Некатарије потом је говорио о везама пријатељства и љубави 
између грчког и српског народа које се, изнад свега, огледају у исповиједању 
исте вјере, али и које су настале као посљедица догађаја у Првом свјетском 
рату, када је српска војска на челу са краљем, уточиште пронашла управо на 
Крфу. Поред тога, Митрополит је навео и сличности између Срба и Грка у 
погледу навика и начина размишљања које су такође допринијеле јачању тог 



пријатељства.
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